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第 I 卷

一、选择题：本题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是

符合题目要求的.

1. 若抛物线 C：
2 4x y 上点 A 到焦点 F 的距离为 3，则点 A 到 x 轴的距离为(    )

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

2. 正常情况下，某厂生产的零件尺寸 X 服从正态分布  22,N  (单位：m)，  1.9 0.1P X   ，则

 2.1P X   (    )

A. 0.1 B. 0.4 C. 0.5 D. 0.9

3. 过点  2,3 且与椭圆 2 25 9 45x y  有相同焦点的双曲线的标准方程为(    )
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4. 在射击比赛中，甲乙两人对同一目标各进行一次射击，甲击中目标的概率为
3
5
，乙击中目标的概率为

4
5
，在目标被击中的情况下，甲击中目标的概率为(    )

A. 
3
4

B. 
12
25

C. 
15
23

D. 
3
7

5. 平行六面体 1 1 1 1ABCD A B C D 中， 1 1 1AC AB AD mAC  
uuur uuur uuuur uuuur

，则m  (    )

A. 1 B. 2 C. 3 D. －1

6. 空间中平面 、平面 、平面 两两垂直，点 P 到三个平面的距离分别为 1d 、 2d 、 3d ，若

1 2 36 3 2d d d  ，则点 P 的轨迹是(    )



A. 一条射线 B. 一条直线 C. 三条直线 D. 四条直线

7. 有 5 名学生全部分配到 4 个地区进行社会实践，且每名学生只去一个地区，其中 A 地区分配了 1 名学生

的分配方法共(    )种

A. 120 B. 180 C. 405 D. 781

8. 希腊数学家帕普斯在他的著作《数学汇篇》中，完善了欧几里得关于圆锥曲线的统一定义，并对这一定

义进行了证明，他指出，到定点的距离与到定直线的距离的比是常数 e 的点的轨迹叫做圆锥曲线：当0 1e 

时，轨迹为椭圆；当 1e  时，轨迹为抛物线；当 1e  时，轨迹为双曲线.现有方程

 22 2 253 4 3 4
4

x y x y x y      表示的圆锥曲线的离心率为(    )

A. 
1
5

B. 
1
3

C. 3 D. 5

二、选择题：本题共 4 小题，每小题 5 分，共 20 分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目

要求.全部选对的得 5 分，有选错的得 0 分，部分选对的得 2 分.

9. 下列说法正确的是(    )

A. 相关系数 r 越大，两个变量之间的线性相关性越强

B. 相关系数 r 与回归系数b$同号

C. 当   0P B  时，    P A B P A 是 A 与 B 独立的充要条件

D. 正态曲线越“胖”，方差越小

10. 某校的高一和高二年级各 10 个班级，从中选出五个班级参加活动，下列结论正确的是(    )

A. 高二六班一定参加的选法有
4
20C 种

B. 高一年级恰有 2 个班级的选法有
2 3
10 10C C 种

C. 高一年级最多有 2 个班级的选法为
5
20

1 C
2

种

D. 高一年级最多有 2 个班级的选法为
2 3 1 4 5
10 10 10 10 10C C C C C  种

11. 若抛物线 C： 2 4y x ，且 A、B 两点在抛物线上，F 为焦点，下列结论正确的是(    )
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